

**ERRATA N. 01/2024**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 14/2024**

O SENAR/MT torna publico a 1ª ERRATA do Instrumento de Seleção do Processo Seletivo Simplificado 14/2024, divulgado no dia 03 de setembro de 2024, que retifica nos termos estabelecidos a seguir:

No ANEXO I - VAGAS, na vaga de Auxiliar / Cozinheira, altera-se o requisito obrigatório de escolaridade, ficando da seguinte forma:


**Onde se lê:**

<b>Cargo / Função</b>	<b>Auxiliar / Cozinheira</b>	
Requisitos obrigatórios:	Escolaridade	Ensino Fundamental Completo

**Leia-se:**

<b>Cargo / Função</b>	<b>Auxiliar / Cozinheira</b>	
Requisitos obrigatórios:	Escolaridade	Ensino Fundamental Incompleto

Cuiabá – MT, 09 de setembro de 2024.

Documento assinado digitalmente  
 JOSE LUIZ MARTINS FIDELIS  
Data: 09/09/2024 12:05:51-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

**JOSE LUIZ MARTINS FIDELIS**  
Superintendente  
SENAR/MT